TECLENA’

23

Conjunto de fixagao

Esquadro liga aluminio

Tampa para Esquadro

Esquadro interno

Parafuso de ligagao

Acessério de vértice




TECLENA’

24

—

Elementos de conex&o

Conjunto de fixagao g%
' PG30

PG30-Universal
% N3
o
1 G 1’\
&
e
30
| o PG30 12
B =3
Tw oC 0 \ _
ER C 3
o
oC 2 /
|22 (1~2)
Descrigao Material Massa Codigo
(g/unit)
Conjunto de fixag&o-PG30-Universal ago zincado 39 CXb3113001
82
Conjunto de fixagao @
PG30-Obliquo (Modelo P)
N o
o
O]
a o
AN 8 L
“;éé 27, : 22 (1~2) " A Rotate
> E Y PG30
V]l
|8 W
& "
™
=3
<
-60°<0<60° 1
21
Descrigéo Material Massa Cadigo
(9/unit)
CXb3113004

Conjunto de fixagao-PG30-Obliquo (Modelo P))  ago zincado 55




TECLENA’ »

Elementos de conexao

82
Conjunto de fixagéo § 22 ?

‘ 30 0
P12 P12
PG30-Topo a topo (Modelo P)

[ \

8 ~N N
\ | /

(1~2) (1~2) A-A Rotate
—
e
15
85°<0<180° 21
Descrigao Material Massa Cadigo
(9/unit)
Conjunto de fixag&o-PG30 (Modelo P) aco zincado 63 CXb3113006
10.2 e
Conjunto de fixagéo 4.0
PG40 - Universal
. @D1
)
=) A
©| PG oD
>
: o 90
| T
() ¢
0L 20 /

145
=z

Descricéo Massa Cédigo
A D H D1 L (g/unit)

PG40-Universal R 15 27 18 52 62 CXb3114002




TECLENA’ .

Elementos de conexao

Conjunto de fixagéo 1&02
PG
PG40-Obliquo (Modelo P) PG
O
. - ]
() :
¢0] O I/
Lj (1~2)  ARotate
. —
[m)
©
>
60°<a<60° H
Descrigao Massa Codigo
A D H D1 L (glunit)
Conjunto de fixagao- PG40-Obliquo (Modelo P) 32 15 27 18 43 72 CXb3114004
PG40 -Topo a Topo (Modelo P) A A
oD D
ju g ju g
\\ ! l/
(1~2) (1~2) || . A-ARotate
=TI, )
\¥ INSZ V4
[m)
©
p
<=
85°<a<180° H
Descricéo A D H L Massa Cadigo

(g/unit)

Conjunto de fixagao- PG40 -Topo a Topo (Modelo P) 32 15 27 43 97 CXb3114006




TECLENA’ i

Elementos de conex&o

6.2 8.2 102 102
had L 2 9

PG45

Conjunto de fixagdo

PG45-Universal

Descricéo Material

PG45-Obliquo (Modelo P)

PG45

-60°<a<60°

Material (gl\]/llaﬁﬁ?

Descricéo

ELEMENTOS ESTRUTURAIS




TECLE NA’ .
Elementos de conex&o
Conjunto de fixagéo 1802
- 32 32
PG45-Topo a topo (Modelo P) 015 015
— ==
\ /
\ /
(-2 (-2) A-A Rotate
10
w
/l =3
ﬁj 22.5
85°<0<180° 95
Descrigéo Material Massa Cédigo
(g/unit)
Conjunto de fixag&o-PG45- ago zincado 100 CXb3114506
Topo a topo (Modelo P)
Elementos de conexao
Esquadro liga aluminio
Ml Conjurto de Fixagao 7 | Conjunto de Fixagio
Material: liga de aluminio @ @
< Zl:;f:;arafuso < Z\:fodzyafuso
WM Porca de
M4 Porca em T ré-montagem
Descrigao Conjunto de Massa Cadigo
PG20-20x20 fixagao
©
18 PG20-20x20 (pcs) 5 | CXb321202020
45 3
& PG20-20x20 (conjunto M) 2xM 12 CXb321202020STM
el ® /
© %4 D PG20-20x20 (conjunto Z) 27 12 CXb321202020STZ




TECLENA’ -

—

Elementos de conexao

Esquadro liga aluminio

Material: liga de aluminio Al cmroserasn | [B] conprto e o
? ' Zscx;;to%rafuso ' ys;;;tfarafuso
7 @
@< || @
PG30-30x30
Descrigdo Conjunto de Massa Cédigo
fixagao
% ¢ ©)
6;5 d PG30-30x30 (pcs) 21 | CXb321303030
\ %)
N = J PG30-30x30 (conjunto A)) 2xA 42 | CXb321303030STA
- % L) PG30-30x30 (conjunto B) 2B 48 | CXb321303030STB
PG30-30x60 (pcs) 53 | CXb321303060
PG30-30x60
PG30-30x60 (conjunto A) 4xA 93 CXb321303060STA
26
65 6 PG30-30x60 (conjunto B) 4xB 105 | CXb321303060STB
1 &%)
N PG30-60x60 (pcs) 120 | CXb321306060
| © i PG30-60x60 (conjunto A) 8xA 200 | CXb321306060STA
ol T | //
a - // PG30-60x60 (conjunto B) 8xB 224 CXb321306060STB
[ ] 4
= ! % I L)
7 /4
PG30-60x60
56
30 6
%)

12
\
\
!
|
]
[ ]

57
16

L
|

12
]




TECLENA’ .

—

- C | Conjunto de Fixagéo D | Conjunto de Fixagao E | Conjunto de Fixagéo F | Conjunto de Fixagao | | (5 | Conjunto de Fixagéo
Elementos de conexéo
MBX20 Parafuso MBX20 Parafuso
(@D _Vi8 Porca Flangeada M8x20 Parafuso M8x20 Parafuso <—mado B e
17 4— 4—
&T zrcedo Zincado Zincado g B Wesher @ BSpringnira
M8 Anilha M8 Anilha B Er- T I Erram
. . M8x20 T Parafuso S <4, — S M8 Anilha M8 Anilha
Esquadro liga aluminio DTz W8 T Porca W8 Pre-set Porca @ DT T ©‘—d
e — Tuelado MBT Porce VI8 Pre-set Porca
niquelado niquelado

Material: liga de aluminio

F 14?_ '02 J Descrigao Conjunto de fix] Massa Codigo
9)
PG40-40x40 (pegas) 50 | Cxb321404040
PG40-40x40 PG40-40x40 {conjunto C) %G %2 | cxv3214040408TC
36 i -
85 PG40-40x40 (conjunto D) 20 92 | Cxb321404040STD
o PG40-40x40 (conjunto E) E 106 | Cxb321404040STE
2 PG40-40x80 (pcs) PG40-40x80 (pegas) 125 | cxb321404080
PGAD-40:0 (conjunto C) 4xC 210 | Cxb321404080STC
e axF 220 | Cxb321404080STF
PG40-40x80
% PGA0-40x80 (conjunto. G) 56 250 | Cxb321404080STG
8.5 8
=2 - PGA40-80x80
- X80 (pegas) 260 | Cxb321408080
¢ PG40-80x80 (conjunto C) 8xC 428 | Cxb321408080STC
ol & > PG40-80x80 (conjunto F
e - X80 (conjunto F) o 452 | Cxb321408080STF
S /!
- _i /// PG40-80x80 (Conjunto G) 8xG 508 Cxb321408080STG
- —nl % [ )
PG40-80x80
76
40
. 8.5




TECLENA’ “

Elementos de conexao

H | Conjurto de fbagge | | J | Conjunto de fixacgo | | K | Conjurto de fixagao
220 Poraio 220 Poraio
M8 Pora de flange zinado zinado
‘ NETT @2 Aniho @2 Aniho
©  Vincado ©  Vincado
MBX25 T Parafuso W Anilha W Anilha
Hiquelado S, O

Esquadro liga aluminio

. . - W8 Porca em T M8 Porca de pré-montagem
Material: liga de aluminio < "‘—Lmquewaao
6.2 8.2 102 10.2
2.0 22 40 6.0
PG45-45x45
- . Massa .
Descrigao Conjunto de Cadigo
4 fixagdo

PG45-45x45 (conjunto H) 2xH 118 | CXb321454545STH

PG45-45x45 (conjunto K) 2xK 134 | CXb3214545458TK
y
PG45-45x90 (conjunto H) 4xH 282 | CXb321454590STH
O
S .
PG45-45x90 (conjunto K) 4xK 314 | CXb321454590STK
©
gl ©
© PG45-90x90 (conjunto H) 8xH 574 |CXb321459090STH
N
LO.i _
w0
PG45-90x90 (conjunto K) 8xK 638 |CXb321459090STK
PG45-90x90
86
45
[fe]
S
|
©
o @
[fe]
S
R
w0

ELEMENTOS ESTRUTURAIS | N



TECLENA’ .

Elementos de conexao

Tampa de Esquadro

Material e Cor: ABS preto

82
22

PG30-30x30
Descrigéo Massa Cadigo

Tampa de Esquadro-PG30-3030 3 CXb322303030

30

Tampa de Esquadro-PG30-3060 124 CXb322303060

T % ' Tampa de Esquadro-PG30-6060 139 CXb322306060

PG30-30x60

PG30-60x60

46 2
56




TECLENA’ .

Elementos de conexao

Tampa de Esquadro

Material e Cor: ABS preto

4.0
PG40-40x40
Descrigéo Massa Cadigo
©)
Q}Q
Tampa de Esquadro-PG40-4040 6 CXb322404040
S
Tampa de Esquadro-PG40-4080 26 CXb322404080
|24 ||| 2 0 |
% Tampa de Esquadro-PG40-8080 256 CXb322408080
PG40-40x80
&
&
|24 ||| 2 - | 80 |
38
PG40-80x80

64 2
/8




TECLENA’ "

Elementos de conexao

Tampa de Esquadro

Material e Cor: ABS preto

PG45-45x45
X Descrigéo Massa Cadigo

Tampa de Esquadro-PG45-4545 7.6 CXb322454545

Tampa de Esquadro-PG45-4590 287 CXb322454590

Tampa de Esquadro-PG45-9090 325 CXb322459090

PG45-45x90

25
43

PG45-90x90

/0
86

ELEMENTOS ESTRUTURAIS | N



TECLENA’

Elementos de conex&o

Esquadro interno

Esquadro interno é uma forma elegante e econémica de construir
portas, janelas e estruturas de guarda em méaquinas.

Material: esquadro - liga de zinco  Pernos - ago zincado

M5x6

Esquadro
interno-6A

Esquadro
interno -6B

M6x8

Esquadro
interno-8A

Esquadro
interno-8B

M8x10

Esquadro
interno-10A

Esquadro
interno-10B

35

il L1<L2 il L1<L2

= , S| PN 1
L2 L2

Tipo A Tipo B
Passo 1 Passo 2 Passo 3

s
pegas em posicdo  apertar L1 apertar L2

Passo 2 Passo 3

Descrigao Massa Cédigo
(9/pcs)

Esquadro interno-6-A 6 CXb34106A
Esquadro interno -6-B 6 CXb34106B
Esquadro interno -8-A 18 CXb34108A
Esquadro interno -8-B 18 CXb34108B
Esquadro interno -10-A 36 CXb34110A
Esquadro interno -10-B 36 CXb34110B




TECLENA’

Elementos de Ligagéo

Este tipo de ligagdo tem a vantagem de ficar completamente escondido, dentro

dos respetivos perfis.

Material: ago niquelado

Acessorio de Fixagéo 8

Acessorio de Fixagdo 10

36

Descrigéo PG Conjunto de Codigo
fixagao
¢ ©
Acessorio de ligagao 8 7 Cxb37130
(pe(;aS) PG30 FA | Gonjunto de fixagdo FB | Conjunto de fixago
Acessorio de ligagdo 8
(conjunto) 1xFA 23 Cxb37130ST ? < gsﬁgopayamso ? < Q/‘\scngoParafuso
, . . - M12—MB M14—M8
,gi\pcee;s;rlo de ligagéo 10 13 Cxb37140 e Pt tonans g SRR
PG40
Acessorio de ligagdo 10 1%EB 38 Cxb37140ST

(conjunto)




TECLENA’ ”

Elementos de conexéo

Parafuso de ligagéo

Uma forma simples e econdmica de assemblagem.
Deve ufilizar também o acessério anti rotagéo.

Material: ago niquelado

Parafuso de
ligagao-6

Descrigao Massa Cédigo
Parafuso de )
ligagéo-8 Parafuso de ligagao-6 7 CXb38106
%- P Parafuso de ligagéo-8 17 CXb38108
= ]| [ D
\ Parafuso de ligagao-10 31 CXb38110
M12
; 82 ?

22
Parafuso de
ligagao-10

iy

m=

D

M14

~
ON
Do
O




TECLENA’ .

Elementos de conex&o

Acabamento de vértice para perfil 30x30

Material: liga de zinco - ABS preto

®

3%

e

DY | Conjunto de fixagéio CVV | Conjunto de fixagéo Fl | Conjunto de fixagéo

? 1 M6x20 Parafuso ? < M8x20 Parafuso
zincado zincado

L e
Descrigao a b D Conjunto de Cap Massa Cadigo
fixagéo (pcs) @

Acabamento de vértice para perfil 2020-01 (pc) 11 CXb392202001
Acabamento de vértice para perfil 2020-01 (conj 185 2 65 3xDY 1 23 CXb392202001ST
Acabamento de vértice para perfil 2020-02 (pc) 12 CXb392202002
Acabamento de vértice para perfil 2020-02 (conj 3xDY 24 CXb392202002ST
Acabamento de vértice para perfil 3030-01(pc) 85 CXb392303001
Acabamento de vértice para perfil 3030-01 (conj 28 20 65 3xCW 1 105 CXb392303001ST
Acabamento de vértice para perfil 3030-02(pc) 38 CXb392303002
Acabamento de vértice para perfil 3030-02 (conj 3xCW 108 CXb392303002ST
Acabamento de vértice para perfil 4040-01(pc) 87 CXb392404001
Acabamento de vértice para perfil 4040-01 (conj 38 40 85 3xFI 1 159 CXb392404001ST
Acabamento de vértice para perfil 4040-02(pc) 92 CXb392404002
Acabamento de vértice para perfil 4040-02 (conj 3xFI 164 CXb392404002ST
Acabamento de vértice para perfil 4545-01(pc) 114 CXb392454501
Acabamento de vértice para perfil 4545-01 (conj 2 45 85 3xFI 1 187 CXb392454501ST
Acabamento de vértice para perfil 4545-02(pc) 123 CXb392454502
Acabamento de vértice para perfil 4545-02 (conj 3xFI 196 CXb392454502ST




